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Končarova računala u Microsoftovu centru  
Domaća računala zadovoljavaju Level 5.5 standard, najvišu razinu zahtjeva 

Končar-INEM opremio je učionicu Microsoftovog poslovno-tehnološkog centra u Varaždinu s dvadeset 
četverojezgrenih radnih stanica Končar Electra 4e. Računala će polaznicima edukacijskih tečajeva omogućiti 
pokretanje najzahtjevnijih okruženja prema Microsoftovom Level 5.5 standardu, koji zahtjeva rad više od jedne 
virtualne mašine istovremeno. Riječ je o najzahtjevnijim suvremenim tehnologijama i okruženjima kao što su, 
među ostalim, Windows Server 2008, SQL Server 2008, Visual Studio 2008 te Microsoft Dynamics. Končar-INEM 
će Microsoftu pružati i potpunu tehničku podršku za navedena računala tijekom 24 mjeseca od dana isporuke, uz 
mogućnost produljenja suradnje i zamjene/osvježavanja konfiguracija po završetku tog roka. Isporuka računala 
nastavak je suradnje dviju tvrtki koja je 2005. godine obilježena i certifikatom o Zlatnom partnerstvu. O plodnosti 
suradnje s Microsoftom svjedoče zajednički projekti, jedan od kojih je i certifikacija poslužitelja Končar Jasna - 
rješenja koje je prvo u regiji dobilo certifikat za Microsoft Windows Server 2003 operacijski sustav. "Microsoftu je 
jedna od glavnih strateških smjernica podrška i poticanje razvoja hrvatske IT industrije i hrvatskih IT tvrtki. Ova 
suradnja ima dvostruku dobrobit: opremanjem učionica posljednjim tehnologijama na polju hardvera i softvera 
polaznicima smo zajednički pružili mogućnost korištenja naprednih i inovativnih rješenja.  

 
S druge strane, činjenica da radne stanice zadovoljavaju Microsoftove najviše standarde govori konkurentsku 
spremnost i tržišnu poziciju tvtrke Končar-INEM koja prati trendove i razvoj IT ," izjavio je Davor Majetić, direktor 
tvrtke Microsoft Hrvatska. "Suradnja s Microsoftom Hrvatska oduvijek je bila uspješna i na obostrano 
zadovoljstvo. Vjerujemo kako će radne stanice polaznicima omogućiti lakše i brže ovladavanje složenim 
Microsoftovim tehnologijama, uz poslovičnu pouzdanost i kvalitetu računala marke Končar. Osim nabavke 
strojeva u intenzivnim smo razgovorima oko daljnjih mogućnosti suradnje, među kojima bih svakako istakao 
projekt certifikacije prvog poslužitelja za Microsoft Windows Server 2008 operacijski sustav, kao i daljnji razvoj 
niza programskih paketa temeljenih na Microsoftovoj platformi kao što su Pravnik, Sustav za upravljanje ljudskim 
resursima i drugi", izjavio je Nikica Mikulandra, direktor poslovne jedinice ICT tvrtke Končar - INEM. Radne 
stanice Končar Electra 4e pokreću Intel Core 2 Quad Q6600 procesori radnog takta 2,4 GHz. Strojevi su 
opremljeni s četiri gigabajta radne memorije, nVidia Quadro FX570 grafičkim karticama, 500-gigabajtnim čvrstim 
diskovima te optičkim pogonima. Smješteni su u kućište midi formata, a struju crpe iz napajanja snage 550 watta. 
Računala za potrebu Hands-on-Laba pokreće Microsoftov Windows Vista Business operacijski sustav. Kako bi 
osigurao zadovoljavajuću nastavu, Microsoft od dobavljača zahtijeva udovoljavanje određenim hardverskim 
zahtjevima. Level 5.5 razina je najviša razina hardverskih uvjeta pod kojom se podrazumijevaju Pentium IV ili 
ekvivalent procesora, najmanje dva čvrsta diska kapaciteta 40 GB i 7200 okretaja u minuti, najmanje 2 GB 
memorije, CD-ROM DVD jedinica, 10/100 Mb/s full duplex mrežni adapter, zvučna kartica, najmanje 16MB video 
memorije, super VGA ekran i PCI 2.1 port. Level 5.5 razina je nužna za Microsoft Dynamics tečajeve na kojima se 



istodobno koristi više od jednog virtualnog računala.  
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